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 TRAVAIL A REALISER 

1. Donner le nom du plan N°1 : ………………………………………………………………………………….
2. Donner le nom des plans N°2 : ……………………………………...……………………………………….
3. Calculer l’échelle du plan N°2 (sous forme de fraction) :
…………………………………………………………………………………………………...….……….


4. Indiquer le plan de coupe A-A sur le plan du rez-de-chaussée et du sous-sol.
5. Certaines baies sont repérées sur les vues extérieures. Donner le nom des pièces qu’elles éclairent :
	1 : …………….….
	2 : ………..…..….
	3 : ………..…..….
	4 : ……..……..….
	5 : ……..……..….


6. Compléter le tableau suivant en inscrivant le nombre et les dimensions nominales des baies :
	Pièces
	Nb
	LNB
	HNB
	Nb
	LNB
	HNB

	Cuisine
	0
	
	
	1
	
	

	Salon
	
	
	
	
	
	

	Ch. 1
	
	
	
	
	
	

	Bains
	
	
	
	
	
	

	
	Fenêtres
	Portes-fenêtres


7. Indiquer les dimensions nominales de la porte de garage :
	LNB : …………….….
	HNB : …………….….


8. Calculer les deux cotes de niveau A et B, repérées sur le plan N°1, en fonction des cotes de niveau existantes et de la cotation verticale :
A : ……………………………………………………………………..…..…………
A = …….….…… m
B : ……………………………………………………………………..…..…………
B = ……….….… m
9. Calculer les cotes C, D, E, F et G repérées sur les plans N°2 :
C : ……………………………………………………………………..…..…………
C = ……….…… cm
D : ……………………………………………………………………..…..…………
D = ……….…… cm
E : ……………………………………………………………………..…..…………
E = ……….…… cm
F : ……………………………………………………………………..…..…………
F = ……….…… cm
G : ……………………………………………………………………..…..…………
G = ……….…… cm
10. Calculer les surfaces des pièces (murs non compris) en m² :
Buanderie : ……………………………………..………………
Buanderie = ……..……….....… m²
Séjour + Salon : ……………………………………………………………………..………………..………
………………………………………………………...…………
Séjour + Salon = ……….….… m²

11. On désire poser une plinthe dans le bureau, sauf sous la porte. Calculer, en suivant les étapes données, le débit total (longueur totale) avec 15% de perte : 
Longueur cumulée des quatre murs du bureau : ………………………………………………………………
Largeur de la porte du bureau : ………………………………………………………………………………
Longueur de plinthe sans perte : …………………..…………………………………………………………
Longueur de plinthe avec 15% de perte : …………………..…………………………………………………
Débit de plinthe avec 15% de perte = ………..… m
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( Ce qui m’est demandé :


A partir des dessins DT1 et DT2 de la construction, répondre directement aux questions sur les documents DR1 et DR2.








0





( Je dois être capable de : (Objectifs spécifiques)


Lire et Décoder des vues en plan et des vues en coupe


Calculer des cotes linéaires et des cotes de niveau


Calculer des surfaces de pièces





( Je dispose de :	


DR1 et DR2 : Documents réponses de l’exercice


DT1 et DT2 : Dessins de la construction étudiée


Cours “LECTURE DE PLANS DE BATIMENTS”.
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Echelle  …………….….























